

Державний вищий навчальний заклад
«Приазовський державний технічний університет»

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Ректор ДВНЗ «ПДТУ»



В.С. Волошин



«30» 05 2016 р.

Схвалено Вченою радою ДВНЗ «ПДТУ»
«26» 05 2016 р., протокол № 14

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ

перший
назва рівня вищої освіти

СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ

бакалавр
назва ступеня вищої освіти

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ

07 Управління та адміністрування
шифр та назва галузі знань

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ

073 Менеджмент
код та найменування спеціальності

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ

Менеджмент транспорту і логістики
найменування спеціалізації

Маріуполь
2016

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ

освітньо-професійної програми

Перший проректор



В. М. Євченко

Голова Методичної ради
ДВНЗ «ПДТУ»



В. О. Роянов

Декан факультету



І.І. Пірч

Завідувач кафедри



В.М. Колосок

ПЕРЕДМОВА

Розроблено робочою групою із спеціалізації «Менеджмент транспорту і логістики» спеціальності 073 «Менеджмент», у складі:

1. Колосок В.М., керівник робочої групи, гарант освітньої програми, доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри транспортного менеджменту і логістики.

2. Верескун М.В. доктор економічних наук, доцент кафедри транспортного менеджменту і логістики.

3. Ходова Я.О. кандидат економічних наук, старший викладач кафедри транспортного менеджменту і логістики.

4. Ляшов Д.О. кандидат економічних наук, старший викладач кафедри транспортного менеджменту і логістики.

1. Профіль освітньої програми "Менеджмент транспорту і логістики" зі спеціальності 073 "Менеджмент"

1 - Загальна інформація	
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр Бакалавр з менеджменту, освітня програма Менеджмент транспорту і логістики
Офіційна назва освітньої програми	Освітня програма «Менеджмент транспорту і логістики»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, на базі повної загальної середньої освіти –240 кредитів ЄКТС, на базі молодшого бакалавра (спеціаліста) – 120-180 кредитів ЄКТС. Термін навчання: денна форма – три роки 10 місяців; заочна форма – чотири роки 10 місяців.
Наявність акредитації	Акредитаційна комісія України. Наказ МОН України від 19.12.2016 р. № 1565. Термін дії до 01.07.2026 р.
Цикл/рівень	НРК України - 6 рівень, FQ-EHEA - перший цикл, EQF-LLL - 6 рівень
Передумови	Атестат про повну загальну середню освіту, сертифікати ЗНО, диплом молодшого спеціаліста. Вступні іспити з фаху. Решта вимог визначаються Правилами прийому ДВНЗ «ПДТУ» ОКР бакалавра.
Термін дії освітньої програми	01.09.2016 – 01.09.2022
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://pstu.edu/osvitni-programi/
2 - Мета освітньої програми	
Підготовка фахівців з менеджменту і логістики у ДВНЗ «ПДТУ» які володіють глибокими знаннями та професійними компетенціями в галузі організації та управління логістичної сфери діяльності суб'єктів господарювання різного розміру та різних організаційних форм у відповідності з потребами національної економіки.	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)	07 Управління та адміністрування; 073 «Менеджмент»
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна
Основний фокус освітньої програми	Підготовка студентів отримати необхідні знання та практичні навички з дисциплін загальної економічної підготовки що безпосередньо формують компетенції фахівця у галузі менеджменту і логістики. Ключові слова: логістика, логістична діяльність, національна та міжнародна кооперація, постачання, організація, планування.
Особливості програми	Програма орієнтується на сучасні наукові дослідження в галузі менеджменту і логістики, враховує специфіку використання логістики в управлінні підприємствами та бізнесом з метою проведення аналітичних досліджень і розробки планів, орієнтує на

	актуальні компетенції, в рамках яких студент визначає професійну та наукову кар'єру
4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Працевлаштування на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми. Бакалавр із менеджменту транспорту і логістики може обіймати первинні посади на підприємствах різного профілю та рівня, в проектних організаціях, консультативних центрах, наукових та освітніх закладах, зокрема у підрозділах: логістики, постачання, збуту, міжнародних зв'язків, маркетингу, інформаційного забезпечення та інших. Випускник підготовлений до роботи в галузях економіки за ДК 009:2010 (49.20, 60.10, 4912, 49.41, 60.24, 4923*, 50.20, 50.40, 52.24, 61.10, 63.12, 5012, 5210), та здатний виконувати професійні роботи ДК 003:2010 (1226.2, 1312, 1443, 1451, 1452, 1453, 1454, 1475.4, 2414.1, 2414.2, 2419.1, 2419.2, 2441.1, 2441.2, 2447.1, 2447.2, 3416, 3422, 3436.1, 3436.2, 3436.3, 4131, 4132).
Подальше навчання	Можливе подальше продовження освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, а також підвищення кваліфікації і отримання додаткової післядипломної освіти. 7 рівня НПК України, другого циклу FQ-EHEA та 7 рівня EQF-LLL.
5 — Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Студентоцентроване проблемно-орієнтоване навчання, яке проводиться у формі лекцій, семінарів, практичних занять, консультацій, самостійного вивчення, виконання курсових робіт на основі підручників, посібників, періодичних наукових видань, використання мережі Інтернет. Самостійна робота на основі підручників та конспектів електронних освітніх ресурсів розміщених в віртуальному навчальному середовищі Moodle ПДТУ.
Оцінювання	Тестування, опитування, дискусії, презентації, письмові есе, психолого - педагогічні характеристики, самоконтроль та самооцінка, контрольні роботи, звіти про практику, захист курсових робіт, усні та письмові екзамени, комплексний екзамен з фаху Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 4-бальною національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно); 2-рівневою національною шкалою (зараховано/не зараховано); 100-бальною шкалою ECTS (A, B, C, D, E, F, FX).
6 — Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність (І)	Здатність визначати та розв'язувати складні задачі та практичні проблеми (за галуззю знань «Управління та адміністрування») у сфері професійної логістичної діяльності, обґрунтовувати відповідні аналітичні та управлінські рішення, або у процесі навчання, що передбачає набуття певного переліку спеціальних знань в сфері логістики та управління ланцюгами постачання.
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК 1. Комунікаційні. Здатність до здійснення усної та письмової ділової комунікації українською та іноземною мовами, в тому числі і професійно-ділового спрямування. ЗК 2. Інструментальні. Вміння працювати з інформацією та застосовувати сучасні інформаційні інструменти у навчальній та професійній діяльності, комунікаціях, у тому числі у глобальних мережах. ЗК 3. Науково-дослідницькі. Здатність провадження наукових

	<p>досліджень у професійній діяльності або інноваційній діяльності, здатність генерувати нові ідеї, оприлюднювати результати досліджень, креативність.</p> <p>ЗК 4. Синтез та аналіз. Здатність до аналізу та синтезу на основі логічних аргументів та перевірених фактів, здійснення самостійного аналізу економічних та політичних явищ і процесів.</p> <p>ЗК 5. Економіко-математичне моделювання. Здатність здійснювати математичне моделювання економіко-управлінських процесів, складати відповідні задачі та обґрунтовувати методи їх розв’язання.</p> <p>ЗК 6. Соціально-особистісні. Адаптивність, комунікабельність, толерантність, відповідальність та наполегливість у досягненні мети, здатність до системного мислення та самовдосконалення, здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісні взаємодії.</p> <p>ЗК 7. Практичні. Формування системи знань щодо засад організації і планування логістичної діяльності підприємств в сучасних умовах та набуття відповідних практичних навичок та вмінь.</p>
<p>Спеціальні (Фахові) компетентності (ФК)</p>	<p>ФК1. Здатність виявляти та вирішувати комплексні проблеми в логістиці, розв’язувати складні задачі, пов’язані зі сферою логістики та управлінням ланцюгами постачань.</p> <p>ФК2. Здатність забезпечувати високий рівень логістичного сервісу та якості в логістичних системах.</p> <p>ФК3. Здатність розраховувати бізнес-плани створення та розвитку організацій, напрямів діяльності, продуктів, інновацій для забезпечення логістичної діяльності.</p> <p>ФК4. Здатність спілкуватися з фахівцями інших галузей при вирішенні проблем логістичної діяльності підприємства, вирішувати завдання із антикризового управління та забезпечення стійкості логістичних систем. Здатність до вирішення конфліктних ситуацій.</p> <p>ФК5. Здатність застосовувати принципи, методи та стратегії щодо організації логістичних систем, процесів та потоків транспортних підприємств, обґрунтовувати механізм та інструменти координації і взаємодії їх елементів.</p> <p>ФК6. Знання, розуміння та критичне осмислення основних теорій, принципів і методів аналізу, оцінювання та оптимізації результатів логістичної діяльності підприємства.</p> <p>ФК7. Здатність до управління логістичними потоками в економічних системах та окремих функціональних сферах підприємства.</p> <p>ФК8. Знання, розуміння та здатність використання міжнародних стандартів та правових норм в процесі організації логістичної діяльності.</p>
<p>7 — Програмні результати навчання</p>	
<p>ПРН 1. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства. Демонструвати навички взаємодії та лідерства,</p> <p>ПРН 2. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень. Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських рішень.</p> <p>ПРН 3. Забезпечувати реалізацію переваг впровадження інформаційних систем та технологій в організаціях. Вміти вести спостереження та оцінку стану зовнішнього й внутрішнього середовища логістичної сфери. Вміти збирати інформацію та аналізувати попит на власні</p>	

транспортно - логістичні послуги, а також послуги конкурентів, обробляти запити споживачів.

ПРН 4. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. Виявляти навички організаційного проектування. Вміти організовувати службу логістики та постачання.

ПРН 5. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.

ПРН 6. Пояснювати, аналізувати та здійснювати комунікацію у різних сферах діяльності організації. Вміти організовувати презентаційні та комунікаційні заходи, інформаційні та ділові зустрічі для споживачів, бенефіціарів та ділових партнерів.

ПРН 7. Показувати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу організації. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.

ПРН 8. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та між культурності.

ПРН 9. Застосовувати логістичний підхід до управління ресурсами організацій та забезпечувати підвищення їх конкурентоспроможності. Демонструвати переваги інтеграції, кооперації, співробітництва з економічними контрагентами.

ПРН 10. Здатність виявляти резерви зниження витрат та оптимізувати бізнес-процеси організацій. Вміти аналізувати стан та визначати причини зниження ефективності операційної діяльності логістики.

ПРН 11. Демонструвати навички складання планової документації забезпечення логістичної діяльності. Розраховувати плани матеріально – технічного постачання підприємств та організацій. Визначати склад та обсяг витрат транспортно – логістичної діяльності. Розраховувати та обґрунтовувати ціни на транспортно – логістичні послуги.

ПРН 12. Пояснювати, аналізувати та обґрунтовувати інвестиційні плани та програми розвитку логістичних організацій.

ПРН 13. Визначати шляхи оптимізації товароруку на національному та міжнародному ринках. Демонструвати знання основ міжнародної та європейської нормативної бази з питань регулювання транспортно – логістичної сфери.

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	Проектна група: 2 доктори наук, 2 кандидати наук, доценти. Всі розробники є штатним співробітниками Приазовського державного технічного університету. Гарант освітньої програми: В.М. Колосок - зав. кафедри транспортного менеджменту і логістики, д.е.н., доц. До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти.
Матеріально-технічне забезпечення	Навчальні корпуси; гуртожитки; тематичні кабінети; спеціалізовані лабораторії; комп'ютерні класи; пункти харчування; точки бездротового доступу до мережі Інтернет; мультимедійне обладнання; спортивний зал, спортивні майданчики. Усі приміщення відповідають будівельним та санітарним нормам.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Належне забезпечення навчального процесу здійснюється наступними інструментами: наукова бібліотека, читальні зали; віртуальне навчальне середовище Moodle; офіційний сайт ПДТУ http://pstu.edu ; сайт навчально – методичного забезпечення ПДТУ; точки бездротового доступу до мережі Інтернет; необмежений доступ до Інтернет мережі; корпоративна пошта; навчальні і робочі плани; - графіки навчального процесу; навчально-методичні комплекси дисциплін; навчальні та робочі програми дисциплін; дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи

	студентів з дисциплін; програми практик; методичні вказівки щодо виконання курсових робіт, дипломних проектів (робіт); критерії оцінювання рівня підготовки; пакети комплексних контрольних робіт; пакет MS Office 365.
9 — Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	На основі двосторонніх угод між Приазовським державним технічним університетом та вищими навчальними закладами України.
Міжнародна кредитна мобільність	На основі двосторонніх угод між Приазовським державним технічним університетом та зарубіжними вищими навчальними закладами.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можливе після підтвердження володіння українською мовою.

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
Обов'язкові компоненти ОП			
ОК 1	Філософія	3	Іспит
ОК 2	Іноземна мова	6	Залік, іспит
ОК 3	Історія України та українська культура	5	Іспит
ОК 4	Психологія	2	Залік
ОК 5	Соціологія	2	Залік
ОК 6	Фізичне виховання	8	Залік
ОК 7	Політологія	3	Залік
ОК 8	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	Іспит
ОК 9	Вища та прикладна математика	7	Іспит
ОК 10	Політична економія	3	Іспит
ОК 11	Макроекономіка	3	Іспит
ОК 12	Мікроекономіка	2	Іспит
ОК 13	Статистика	4,5	Іспит
ОК 14	Інформаційні системи та технології	3	іспит
ОК 15	Державне та регіональне управління	3	Іспит
ОК 16	Операційний менеджмент	3	Іспит
ОК 17	Менеджмент	4	Іспит
ОК 18	Теорія організації	3	Іспит
ОК 19	Адміністративний менеджмент	4	Іспит
ОК 20	Самоменеджмент	2	Іспит
ОК 21.	Управління інноваціями	4	Іспит
ОК 22	Управління персоналом	2	Іспит

1	2	3	4
ОК 23	Стратегічне управління	5	Іспит
ОК 24	Адміністративне право	4	Іспит
ОК 25	Господарське право	3	Іспит
ОК 26	Трудове право	2	Залік, іспит
ОК 27	Правознавство	3	Залік
ОК 28	Фінанси, гроші та кредит	4,5	Іспит
ОК 29	Економіка і фінанси підприємств	6	Іспит
ОК 30	Облік і аудит	4,5	Іспит
ОК 31	Маркетинг	4,5	Іспит
ОК 32	Логістика	4	Іспит, кр
ОК 33	Зовнішньоекономічна діяльність	3	Іспит
ОК 34	Міжнародні економічні відносини	4	Іспит
ОК 35	Безпека життєдіяльності та цивільний захист	2	Залік
ОК 36	Основи охорони праці	2,5	Залік
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		157	
Варіативні компоненти ОП			
Дисципліни соціально – гуманітарної підготовки. Вибірковий блок 1			
ВБ 1.1	Етика і етикет ділового спілкування	2	Залік
ВБ 1.2	Історія менеджменту	2	Залік
ВБ 1.3	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	8	Залік, Дифзалік
ВБ 1.4	Лідерство та партнерство у бізнесі	4	Залік
ВБ 1.5	Клієнт менеджмент та управління продажами	4	Залік
Дисципліни соціально – гуманітарної підготовки. Вибірковий блок 2			
ВБ 2.1	Етика і етикет ділового спілкування	2	Залік
ВБ 2.2	Психологічний аспект управлінської діяльності	2	Залік
ВБ 2.3	Друга іноземна мова	9	Залік, Дифзалік
ВБ 2.4	Бренд-менеджмент	3	Залік
ВБ 2.5	Клієнт менеджмент та управління продажами	4	Залік
Дисципліни фундаментальної, природничо-наукової та загальноекономічної підготовки			
ВБ 3.1	Регіональна економіка	3	Залік
ВБ 3.2	Економічний аналіз	3	Залік
ВБ 3.3	Техніко-економічний аналіз	4	Залік
ВБ 3.4	Системи технологій промисловості	3	Залік
Дисципліни професійної та практичної підготовки			
ВК 4.1	Методи та моделі рішення задач менеджменту	3	Залік
ВБ 4.2	Ринок транспортних послуг	3	Залік, кр
ВБ 4.3	Європейська транспортна політика	4	Залік
ВБ 4.4	Економіка підприємств транспортної галузі	4	Залік, кр
ВБ 4.5	Техніка та технологія транспортної галузі	3	Залік
ВБ 4.6	Тарифи і тарифні системи	4	Залік

OK 11	+	+		+			+								
OK 12	+	+			+		+								
OK 13	+		+	+											
OK 14							+	+	+			+	+		
OK 15								+							
OK 16					+	+	+			+					
OK 17			+	+			+		+						
OK 18	+		+					+					+		
OK 19															
OK 20		+			+			+			+				
OK 21.															
OK 22			+					+				+	+		
OK 23		+	+			+				+					
OK 24					+			+							
OK 25										+			+		
OK 26	+	+			+			+						+	
OK 27															
OK 28		+		+		+		+					+		
OK 29	+								+		+				+
OK 30	+		+		+			+					+		
OK 31		+		+				+	+					+	
OK 32		+	+			+		+							
OK 33	+		+	+					+			+			
OK 34					+	+	+		+						+
OK 35			+	+		+		+			+				
OK 36		+	+	+	+							+			
ВБ 1.1			+				+			+			+		
ВБ 1.2			+	+			+						+		
ВБ 1.3			+	+					+		+				
ВБ 1.4		+			+	+		+						+	
ВБ 1.5	+		+						+	+				+	
ВБ 2.1			+		+	+	+								
ВБ 2.2			+				+				+	+			
ВБ 2.3				+	+			+	+						
ВБ 2.4		+	+		+			+							
ВБ 2.5	+			+			+		+						
ВБ 3.1						+				+		+		+	
ВБ 3.2						+		+				+	+		
ВБ 3.3					+				+	+		+			
ВБ 3.4					+				+			+			+
ВК 4.1								+	+	+		+	+		
ВБ 4.2					+			+	+			+		+	
ВБ 4.3								+			+	+	+		+

ВБ 4.4								+	+	+			+		
ВБ 4.5					+				+		+	+			+
ВБ 4.6			+					+		+		+		+	
ВК 4.7							+		+		+	+	+		+
ВБ 4.8						+		+		+		+			+
ВБ 4.9								+			+	+	+		
ВБ 4.10				+					+		+		+	+	
ВБ 4.11						+				+		+		+	+
ВК 4.12								+	+	+				+	+
ВБ 4.13			+						+		+	+	+		

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми

	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11	ПРН 12	ПРН 13
ОК 1	+	+							+		+		
ОК 2				+		+							
ОК 3	+						+				+		
ОК 4			+		+				+				
ОК 5		+				+				+			+
ОК 6			+		+		+					+	
ОК 7		+				+		+		+			
ОК 8				+	+						+	+	
ОК 9	+			+				+		+			
ОК 10			+			+			+			+	
ОК 11		+			+					+			+
ОК 12				+		+	+						
ОК 13	+	+	+					+					
ОК 14			+	+	+				+				
ОК 15					+	+	+	+					
ОК 16	+									+	+	+	
ОК 17		+	+					+	+				
ОК 18		+		+		+	+						
ОК 19				+	+				+	+			
ОК 20			+			+	+	+					
ОК 21.													
ОК 22	+	+			+							+	
ОК 23		+	+		+					+			
ОК 24					+						+	+	+
ОК 25	+								+	+	+		
ОК 26				+	+	+	+						

OK 27		+	+						+	+			
OK 28		+		+				+				+	
OK 29						+	+		+		+		
OK 30		+			+		+	+					
OK 31			+	+						+	+		
OK 32	+	+	+										
OK 33					+						+	+	
OK 34		+						+	+				
OK 35	+				+	+							
OK 36		+	+	+									
ВБ 1.1	+		+							+			
ВБ 1.2					+		+		+			+	
ВБ 1.3			+		+			+		+			
ВБ 1.4		+				+				+		+	
ВБ 1.5	+			+			+			+			
ВБ 2.1			+					+			+		
ВБ 2.2		+				+							+
ВБ 2.3				+				+				+	
ВБ 2.4					+				+	+			+
ВБ 2.5				+			+				+	+	
ВБ 3.1		+			+		+		+				
ВБ 3.2	+		+		+	+							
ВБ 3.3		+	+			+	+						
ВБ 3.4			+	+	+				+				
ВК 4.1		+			+			+			+		
ВБ 4.2			+	+			+					+	
ВБ 4.3	+		+			+							+
ВБ 4.4					+		+			+		+	
ВБ 4.5	+	+			+	+							
ВБ 4.6		+		+					+	+			
ВК 4.7		+				+		+			+		
ВБ 4.8													
ВБ 4.9	+												
ВБ 4.10		+								+	+	+	+
ВБ 4.11				+			+	+	+	+			
ВК 4.12			+						+	+	+	+	
ВБ 4.13							+		+		+		+